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A 2. világháború kitörése 11. évfordulójának időszakát a nemzetközi 
helyzet további kiéleződése, a béke erőinek történelmi győzelmei, az új 
háborúra uszító imperialisták fokozott agressziós tevékenysége jellemzi1. 
Fontos azért, hogy az évforduló tanulságait világosan levonjuk, feladatain-
kat megjelöljük. 

Az 1939—45 között lezajlott háború az emberiség történelmének leg-
borzalmasabb, legvéresebb háborúja volt, melyet az angolszász imperialis-
ták és cinkosaik tervszerűen készítettek elő, azért, hogy kiutat talál janak 
a fenyegető vi lággazdasági válságból, az általuk nagyra nevelt fasizmus 
támadását a Szovjetúnió ellen irányítva. A szocializmus ellenségei azonban 
kegyetlenül elszámították magukat és a II. világháború a Szovjetúnió hatal-
masarányú katonai, politikai és erkölcsi megerősödését hozta. Eredménye-
ként létrejöttek a népi demokratikus országok s megszületett a kínar nép-
nek kommunista pár t ja vezetésével az imperializmus felett aratott törté-
nelmi győzelme. 

A kapitalista világ a Nagy Októberi Forradalom óta egy pillanatra sem 
szüntette be a harcot a Szovjetúnió ellen. Ezt bizonyítja a fiatal szovjet-
állam ellen intézett első gyalázatos összeesküvés; a 14 kapitalista állam 
katonai intervenciója, amely, mint tudjuk, az intervencionisták és a fehér-
gárdista bandák teljes megsemmisítésével végződött. 

Ezt bizonyítja a két világháború között is a nemzetközi reakció poli-
tikája, amely a Szovjetúnió elleni szakadatlan provokációk, blokádok, ter-
rorista merényletek és gyilkosságok láncolatából áll. Ezt bizonyította a 
,,be-nem-avatkozás" gyalázatos „müncheni" politikája és az imperialisták 
Chamberlaintől—Hitlerig terjedő egységfront jának összekovácsolására való 
törekvés a Szovjetúnió elleni háború kirobbantására s ezt igazolta a 2. 
világháború is. 

Ez a háború nem lehetett gyorslefolyású „villámháború", mert ez 
a népek háborúja volt puszta létükért és szabadságukért s nem végződ-
hetett döntetlenül sem, bármennyire is szerették volna ezt a fasiszták, az 
angolszász imperialisták, mert élet-halál 'harcról volt szó, arról, hogy vagy 
az emberiség reménysége, a Szovjetúnió győzedelmeskedik, vagy a közép-
kori sötétség, a fasiszta barbárság., A háború, mint tudjuk, a fasiszta táma-
dók teljes megsemmisítésével és a haladó erők hatalmasarányú megerősö-
désével végződött. 

Joggal állapította meg Sztálin elvtárs, hogy: „Mi a külpolitikában 
a béke mellett vagyunk, mi nem vagyunk a háború hívei, azonban a háború-
tól nem félünk és készek vagyunk a támadónak csapásra csapással vála-
szolni, hogy abba belepusztul, ha disznó-ormányát a mi szovjet kertünkbe 
dugná." 
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A 2. világháború befejezése óta a nemzetközi helyzet egyre élesebben 
mutatja a két tábor kialakulását. Egyfelől áll az imperialista, antidemokra-
tikus tábor, az imperializmus legmohóbb, legbarbárabb főerejével, az ame-
rikai imperializmussal az élén, másfelől az antiimperialista, demokratikus 
tábor, a világ békéjének legfőbb bástyájával, a hatalmas Szovjetunióval 
az élén. A két tábor közötti harc egyre jobban .fokozódik és ebben a küzde-
lemben a béke, a demokrácia erői egyre nagyobb győzelmeket érnek el. 

A reakció erői semmit sem tanultak a 2. világháború kirobbantóinak 
pusztulásából és tovább folytatják a Szovjetúnió, a népi demokráciák, a 
haladó erők elleni aljas manővereiket. Ezt bizonyítja a Marshall-terv, az 
Atlanti-paktum, reakciós háborús tömörülések és szerződések kötése. Ezt 
bizonyítja a kínai, vietnami, az indonéz és most a hős koreai' nép elleni 
nyilt fegyveres provokáció. 

Azonban ahogy Hitler és összes csatlósai menthetetlenül megsemmisül-
tek a dicső Szovjet Hadseregek csapásai alatt, 

ahogy a hatalmas kínai nép nagy Kommunista Párt ja vezetésével ki-
űzte és véres fejjel való futásra kényszerítette az angol-amerikai' imperia-
listákat és csatlósuknak, Csang-Kaj-Sek-nek bandáit, 

ahogy a hős koreai nép egy-emberként ugrott talpra békéjének és 
függetlenségének védelmére, hogy visszaverje az amerikai imperialisták 
aljas orvtámadását és ma már a hős koreai néphadsereg több mint 400 
km-en át űzi-veri az amerikai imperialisták gyáván megfutamodó hadosztá-
lyait és a hazaáruló Li-Szin-Man-banditákat, 

úgy fog véres fejjel menekülni az imperialisták minden hadserege és 
ügynöke, ha a népek békéje és szabadsága ellen támadnának. A II. világ-
háború történetének egyik legnagyobb tanulsága a fasiszta agresszorok 
teljes megsemmisítése és nincs más kilátásuk az új háborúra spekuláló, 
világuralomra törő hitler-utódoknak sem!,, 

_Mi levonjuk az élesedő nemzetközi helyzetből a tanulságokat és készen 
állunk, hogy népünk békéjét, függetlenségét megvédjük, hogy az impe-
rialisták ügynökeinek esetleges csapására csapással válaszoljunk. A mi 
határainkon is itt leselkedik az imperializmus egyik legveszettebb láncos 
kutyája, a fasiszta Tito és aljas bandája. Éppen ezért, habár a háború, 
a reakció sötét erőinek minden eddigi próbálkozása kudarcot vallott a béke 
erőinek elszánt csapásai alatt, nap mint nap fokoznunk kell erőinket, követve 
Rákosi elvtárs tanítását: „A békét nem elég óhajtani, a békéért harcolni 
kell, a békét meg i s kell védeni." 

Ezért készülünk minden erőnkkel a nyári csapatgyakorlatok sikeré-
nek biztosításáért, a Miniszter Bajtárs 1. számú parancsának maradék-
talan végrehajtásáért, építjük teljes odaadással öntudatos, erős, jólfelszerelt 
és jólki'képzett néphadseregünket, népünk szabadságának, függetlenségének 
biztos védelmezőjét, amely képes arra, hogy ha népünk ellenségei, az im-
perialisták és ügynökeik támadni merészelnének, úgy mi is csapásra csapás-
sal válaszoljunk és a támadókat megsemmisítsük, ahogy ezt Malenkov 
elvtárs mondotta: ц,На egy harmadik világháborúra sor kerülne az imperia-
listák támadása miatt, akkor annak eredménye már nemcsak a kapitalizmus 
egyes országokban való összeomlása, hanem az egész világkapitalizmus 
megsemmisítése lesz." 
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